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гр. София,  27.09.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 27.09.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска 

Елка Атанасова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 8252 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  14.12   ч се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ „МИБМ ЕКСПРЕС“ ООД чрез АДВ. Я. С. – редовно призован, не 

представлява. 

Постъпила е молба от процесуалния му представител адв. С., че не може да присъства 

в днешното съдебно заседание, тъй като е ангажирана за участие в годишна 

конференция  на международния арбитражен съд, приложени са доказателства за 

това, държи да участва по делото и моли делото да се отложи.  

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА РЕГУЛИРАНЕ НА 

СЪОБЩЕНИЯТА – редовно призован, се представлява от юрк. Д.  с пълномощно по 

делото.  

  СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от 

прокурор  К.. 

Юрк. Д.: Предоставям на съда по хода на делото  

Прокурорът: Предоставям на съда по хода на делото. 

 СЪДЪТ намира, че  доколкото са представени доказателства, от които наистина е 

видно, че процесуалният представител на касатора не може да присъства за днешното 

съдебно заседание, то следва да се отложи делото, да не се дава ход на същото, като се 

даде последна възможност на страната ако има някакви доказателствени искания да ги 

направи, в този смисъл да се даде възможност и за лично участие на пълномощника за 

следващата дата. С оглед на гореизложеното, Съдът  

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА СЪЩОТО за 25.10.24 г. от 10.10 ч., за която дата и час 



явилите се страни уведомени от днес. 

Да се изпрати съобщение на адв. С.. 

  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14.15   часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


